

# 为备战亚洲杯冲刺 国足中生代 挑战卡塔尔青年军

9月5日,中国男足踏上多哈,他们将在北京时间9月8日0时,与卡塔尔队进行热身赛。从主帅里皮挑选的国脚名单来看,他非常看重与卡塔尔和巴林的这两场比赛,不惜招入多名老将,而U23球员只有韦世豪一人。



国足主帅里皮

## 伤病高发时期 多人身背重伤

如今中超联赛已进入激烈的“冲刺”阶段,球员们也不可避免地进入了伤病高发期。在本期国足入选的24人中,王大雷和刘奕鸣报到一天后就双双离队,中国足协也因此紧急增补了天津权健的门将张鹭入队。总共25人少了俩,而且剩下的23人中还有3人伤势比较严重。

在8月15日广州恒大与天津权健的比赛中,门将曾诚左手小拇指骨折,并因此缺席了此后的两场联赛。本次国足集训,里皮依然将他召入队中。两天的训练,曾诚一直带着绷带坚持。他说:“只要能坚持,就会坚持下去。”而同样来自恒大的于汉超情况也好不到哪去。上一轮恒大主场和上海申花的比赛中,于汉超扭到了脖子,也还没有痊愈。

同样的情况也出现在苏宁队的吴曦身上,作为球队的拼命三郎,他时常大伤小伤不断。在8月26日主场和广州富力的比赛中,吴曦在一次拼抢后被担架

抬下场,可见伤势之严重。到国家队后,吴曦也一直没有随队合练。

## 迫于合同压力 里皮只想赢球

在这次国足出征的23人中,U23球员只有韦世豪一人,其他大部分球员是1987年、1989年和1991年年龄段的“中生代”。当然还有经验丰富的38岁老将、队长郑智。相比而言,国足热身赛的首个对手卡塔尔队则更加年轻。

去年9月,国足曾在12强赛2:1战胜卡塔尔队。而这次,卡塔尔的阵容已焕然一新。田畑、塞巴斯蒂安·索里亚、希布和布迪亚夫等老将已不在阵中,取而代之的是巴沙姆、哈特姆和希沙姆这样的年轻球员。本期集训,卡塔尔队25名球员的平均年龄不足24岁。

两队队员结构上出现这样的差别其实不难理解。卡塔尔队作为下一届世界杯的东道主,不需要打预选赛,直接参加世界杯,自然有大把的时间来磨合阵容,给年轻人锻炼的机会。而中国队目前的问题在于,里皮和中国足协的合同

到明年亚洲杯后就到期了。一旦亚洲杯成绩不好,里皮将很难拿到续约合同。与卡塔尔、巴林国家队的比赛,是2019年亚洲杯开赛前屈指可数的练兵机会。如能在阿联酋拿到一个好的名次,显然会增加续约的砝码。尤其是在希丁克即将成为国奥队主帅的前提下,里皮自然会更看重眼前亚洲杯的成绩。在这种思路下,大批召入当打之年、同时经验更丰富的老将,也就一点也不奇怪了。

在接受记者采访时,里皮这样解释了他的决定:“这次是时隔半年后,让一些老队员回到国家队,新球员不是很多。前段时间我招入了很多年轻球员,主要是因为想要增加他们的国际比赛经验,同时也让老队员有充足的休息时间。”他还表示,“现在离亚洲杯只有不到半年的时间,我们需要为了准备这项重要的赛事进行冲刺。通过今年的观察,我发现老队员的状态十分好,他们的实力和经验都能帮助球队。亚洲杯是一个对国家队来说十分重要的比赛,是要拿成绩的,不应该刻意锻炼新人。”

晚综

## 体坛传真

### 张帅携手斯托瑟 晋级美网女双半决赛



北京时间9月6日早上,在美网女双四分之一决赛中,中国金花张帅和来自澳大利亚的斯托瑟携手轻松战胜对手挺进半决赛。不过在随后进行的混双半决赛中,张帅和澳大利亚搭档皮尔斯在6:2先胜一盘的情况下,被对手以6:4和10:7连扳两盘,无缘混双决赛。连续作战,征战两场双打比赛,一胜一负,中国金花张帅在本届美网双打赛场,依然有着不俗实力。

当日纽约气温达到32摄氏度,在艰苦的比赛条件下,张帅和斯托瑟显得更为活跃,张帅在网前截击坚决果断,并且在底线也有不俗表现,最终仅用了一个多小时就以6:2、6:3结束了战斗。女双半决赛如能取胜,张帅就将刷新个人大满贯赛的双打最佳战绩。晚综

### 曼城主帅瓜迪奥拉 禁止球员工作区用手机



据英国媒体报道,曼城队主教练瓜迪奥拉近日颁布了新队规——队内球员在训练基地工作区禁止使用手机,违者将予以罚款处置。

报道中提到的区域包括进行战术分析会议、团队会议的地方以及体育馆和训练场。报道称,瓜迪奥拉允许球员们在更衣室内玩手机,除此之外,在“禁区”内必须保持绝对专注以保证训练效率。

被队友戏称“网红”的门迪是个“手机控”,不知道新规出台后,门迪会不会成为被罚第一人。报道称,罚款金额是已事先固定好的,与球员在球队的资历和个人收入无关。

本赛季瓜帅一直强调专注性,因为曼城上下都在为成为英超十年来首支卫冕冠军做努力。同时他还有意向欧冠联赛的冠军发起冲击。晚综

## 36条回复为自己加盟勇士辩护 “怼”网友 杜兰特是认真的



杜兰特(资料图片)

这几年休赛季,NBA巨星杜兰特除了钻进球馆苦练球技,最大“爱好”就是和网友展开各种讨论甚至是骂战。美国媒体近日曝光了一位网友和杜兰特的一段“长篇”辩论,主题还是“杜兰特加盟勇士”。激辩中杜兰特称加盟勇士并非“投敌”,他只是和詹姆斯一样找到了强大队友。杜兰特的这段言论一发布,立刻在美国篮球圈引起争议。

### 杜兰特再次“怼”网友

在对待球迷和粉丝的开放性上,杜兰特做到了“极致”。

几天前,一位网友在社交媒体上给杜兰特留言,“当你知道你摧毁了联盟,哪怕你赢得三枚冠军戒指也毫无意义时,你还能睡得着吗?这一定很困难。”看来这位球迷对杜兰特加盟勇士非常不满,言语显得有些尖刻。有意思的是,杜兰特居然很快就回复了这位网友:“我每晚都睡得很好”。

网友随即不服气地回复道:“别说谎了。你投靠库里,他之前在西部决赛中击败了你。这样的转会交易真的很不堪。”“但我依然睡得很好,你很生气吗?”杜兰特的回复略带挑衅。

随后这位网友亮出了“詹姆斯球迷”的身份,他告诉杜兰特:“詹姆斯是不会干出这种事情。”杜兰特立刻回击:“你错了,詹姆斯也做了,他和韦德联手……詹姆斯和韦德在一起打得非常好,他们是史上最强的二人组之一。所以,我不觉得这是什么问题。”“但詹姆斯永远不会投敌?”这位网友依旧不依不饶。杜兰特立刻将“锅”甩给了媒体:“哈哈,我们其实并没有敌人,都是媒体制造出了这种噱头。”

最终,杜兰特回复了36条信息,还是没能成功说服这位网友。不过这位球迷也表示,虽然他讨厌杜兰特投敌的决定,但依然尊重他。

### 曾用小号和网友互“怼”

“怼”网友,成了杜兰特在训练外最重要的事。去年夏天,就是为和网友“互怼”,他还闹出了“小号事件”。

当时杜兰特刚离开雷霆不久,不少球迷正处于“愤怒期”。一位网友在社交平台上质问杜兰特,“为什么要离开雷霆。”杜兰特回复这位网友时,全程用的是第三人称的“他”或者直呼杜兰特的简称“KD”。另类的回复让不少人意识到杜兰特正“披着马甲”,但他忘记自己已从小号切回了“大V”。

杜兰特还曾用小号说:“他不喜欢为多诺万教练打球,也不喜欢待在那支球队。”这也将他置于舆论的风口浪尖。迫于舆论的压力,杜兰特在不久之后也对“小号事件”做出了回应,承认自己不够成熟,但他表示:“我虽然在球场上是明星,但我也会和朋友开玩笑,我也喝酒,我也打游戏,我其实就是你们身边的普通人。”

再三爆出和网友之间的争论甚至是骂战,或许杜兰特要提升一下自己的公众形象了。晚综